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Питання соціального захисту ліквідаторів, постраждалих людей, 
дітей, інвалідів Чорнобильської катастрофи -  питання совісті та честі 
держави. Про це й дещо інше зауважив присутнім журналістам  
Президент України Віктор Янукович після урочистостей на ЧАЕС 
з нагоди 24-х роковин найбільшої в історії світової атомної 
енергетики катастрофи. Супроводжував Главу держави в цій поїздці 
очільник МНС України Нестор Шуфрич

Вшанування пам'яті загиблих від 

наслідків трагедії 1986 року колег ни

нішні працівники станції проводять 

біля меморіалу "Тим, хто врятував світ", 

що поряд із центральним входом до ад- 

мінуправління. Правда, цьогоріч - без 

традиційних мітингу та виступів дер

жавних високопосадовців різного ран

гу. Президент України Віктор Янукович 

після урочистого покладання квітів до 

меморальної стіни, на котрій викарбува- 

ні прізвища загиблих героїв, вирішив 

поспілкуватися з тими, хто нині обері

гає наше з вами життя від ядерного 

"монстра". Глава держави, подякувавши

працівникам ЧАЕС  за їхню благородну 

справу, зокрема наголосив: "Усім нам 

необхідно зробити так, щоб ця радіа

ційно забруднена територія нарешті 

стала безпечною. А ще - не допустити, 

щоб подібна трагедія трапилася в 

майбутньому".

Крім того, Віктор Янукович заува

жив, що в подоланні наслідків цієї ката

строфи втрачено надто багато часу, й ті 

недоліки та прорахунки, які є па сьогод

ні в даному питанні, дуже складно 

виправляти. "Перерва в підготовчому 

процесі будівництва нового конфайн- 

менту майже в один рік, що виникла

минулого року, була неприпустимою. 

Тому тепер доведеться прискорити 

роботи з проектування об'єктів, які 

потрібно звести на території ЧАЕС. І 

ми зробимо все, щоб усі заплановані 

заходи та план, відпрацьовані та затвер

джені спільно з донорами, виконували

ся, і ми в питанні подолання наслідків 

аварії увійшли в робочий графік" 

зазначив Глава держави.

Нагадаю, що нині на ЧАЕС накопи

чилося понад 20 тисяч кубометрів твер

дих та рідких радіоактивних відходів 

плюс ядерне паливо, що залишилося в 

непрацюючих енергоблоках після пов

ної зупинки роботи ЧАЕС 2000 року. 

Безпеку навколишнього світу від 

Чорнобильської АЕС підтримує її ко

лектив із трьох з половиною тисяч осіб, а 

питаннями подолання наслідків у 30-кі

лометровій Зоні відчуження займаються 

майже 2 700 працівників 10-ти держав

них підприємств М НC України.

Однак ситуація з вирішенням питан

ня перетворення об'єкта "Укриття” в 

екологічно безпечну систему непроста. 

Близько 400 мільйонів євро, саме стіль

ки не вистачає для належного фінансу

вання тих запланованих заходів, які 

потрібно ще виконати наданому об’єк

ті. Про це Віктор Янукович нагадав 

президентові Європейського банку ре

конструкції та розвитку Томасу Міров, 

який зараз перебуває в Києві, та попро

сив його взяти участь у підготовці спе

ціального саміту країн-донорів наступ

ного року. Глава держави сподівається, 

що подібна ініціатива України нарешті 

розв'яже питання нестачі коштів для 

продовження виконання запланованих 

робіт. "До того часу, узагальнив влас

ну думку з цього приводу Віктор Федо

рович, - доки ми не збудуємо без

печний конфайнмент, який захистить 

навколишнє середовище від можливої 

небезпеки, дане питання лишатиметься 

актуальним не тільки для України, а й 

для країн Європи, Росії та Білорусі. 

Тому об'єкт "Укриття" ще тривалий час 

об'єднуватиме наше суспільство, на

ших партнерів і наших сусідів. Щодо

процесу подолання наслідків аварії, то 

він якраз і є тією роботою, яку ми по

винні виконувати на найвищому рівні 

дисципліни технологічної, адміні

стративної, організаційної".

Не оминув увагою Президент Украї

ни й досить болюче питання для "чорно

бильців" виконання державою

призначених їм соціальних стандартів. 

Віктор Янукович запевнив присутніх, 

що всі постраждалі від цієї катастрофи 

отримають належний соціальний за

хист. А у зв'язку з тим, що в Україні ці

ни зросли та знецінюється національна 

валюта, при поновленні призначених 

виплат із соціального захисту проведуть 

відповідну індексацію. "Це питання со

вісті та честі держави, наголосив Пре

зидент Янукович, його я поставив пе

ред Урядом і особисто контролюватиму, 

щоб фінансування чорнобильських про

грам соціального захисту відновили в 

повному обсязі".

Крім усього згаданого вище, Глава 

держави оглянув завод з переробки 

твердих радіоактивних відходів та 

перевірив, як проводяться роботи на 

об'єкті "Укриття".


